
دور جدید تمرینات پرسپولیس قرار است در استانبول استارت بخورد. این 

همان چیزی است که وحید هاشمیان در مذاکراتش با باشگاه پرسپولیس 

درخواست کرده بود و حالا اگر مشکل خاصی در آخرین لحظه پیش نیاید 

اولین خواسته سرمربی جوان سرخپوشان برآورده شد. آن‌هایی که وحید را 

خوب می‌شناسند اعتقادشان این است که او مربی به شدت بادیسیپلینی است 

کید فراوان دارد که همه چیز در تیمش اصولی و حرفه‌ای پیش برود در  و تأ

حالی که تجربه سه چهار سال اخیر نشان داده که مسئولان باشگاه پرسپولیس 

چندان اهل نظم و انضباط و انجام کار‌ها در وقت مناسب و برنامه‌ریزی‌شده 

نیستند. در همین راستا برخی اعتقاد دارند که شاید همکاری هاشمیان با 

مدیریت فعلی باشگاه پرسپولیس چالش‌هایی را در ادامه کار به همراه داشته 

باشد. همان طور که پیش از این خبر داده بودیم هاشمیان قرار است کارش 

را با پرسپولیس از ترکیه آغاز کرده و از روز اول اردو در کنار کریم باقری، 

 یک تمرین‌دهنده خارجی دیگر آغاز 
ً
مهرداد خانبان، پپه لوسادا و احتمالا

کند. همچنین بازیکنان خارجی پرسپولیس هم قرار شده در ترکیه خودشان 

را به جلسه اول تمرین برسانند. 

گرد سابق وحید  8 بازیکن پرسپولیس شا
سرمربی جدید پرسپولیس اگرچه در سطح حرفه‌ای تجربه سرمربیگری 

نداشته اما به مدت حدود سه سال دستیار مارک ویلموتس و دراگان اسکوچیچ 

در تیم ملی بود و کمک زیادی به آن‌ها می‌کرد. اما در این مدت زمان 8 

بازیکن از جمع نفرات فعلی پرسپولیس به تیم ملی دعوت شدند و تجربه 

کار کردن با هاشمیان را دارند. پیام نیازمند، میلاد سرلک، وحید امیری، 

مرتضی پورعلی گنجی، محمدحسین کنعانی‌زادگان، علی علیپور، میلاد 

محمدی و سروش رفیعی از این دسته از سرخپوشان هستند که در روز‌های 

اخیر پیام‌های تبریک هم برای سرمربی جدید خود فرستادند. از جمع این 

نفرات سرلک، کنعانی‌زادگان، محمدی و امیری بیشتر از بقیه فرصت ثابت 

بازی کردن در ترکیب تیم اسکوچیچ را پیدا کرده و در اردو‌های بیشتری نیز 

نسبت به دیگر نفرات نامبرده حاضر بودند. 

 شرایط نامعلوم اورونوف
اوستون اورونوف از فیفا دی )اواسط خردادماه( که در بازی تیم ملی ازبکستان 

با امارات دچار مصدومیت شد نیاز به 6 هفته زمان داشت تا شرایط تمرین 

کردن را پیدا کند. این خبری بود که توسط کادر پزشکی باشگاه پرسپولیس 

اعلام شد اما ایجنت ایرانی اوستون این خبر را تکذیب کرده و مدعی شد 

او دو هفته دیگر تمریناتش را آغاز خواهد کرد. طبق اخبار رسیده اورونوف 

هنوز به طور کامل بهبود پیدا نکرده و قرار است وضعیتش در روز اول اردوی 

سرخپوشان در ترکیه مورد بررسی قرار بگیرد. اورونوف که با مصدومیت‌های 

زیادش هواداران پرسپولیس را هم کلافه کرده در این چند هفته ارتباطی با 

 به مذاق آن‌ها خوش 
ً
کادرپزشکی این تیم هم نداشته و این مسئله اصلا

نیامده است. البته این اولین بار نیست که اورونوف رفتار‌های غیر حرفه‌ای 

 اگر خودش را اصلاح نکند خیلی زودتر از آنچه 
ً
و اینچنینی دارد و مطمئنا

تصورش را بکند با وحید هاشمیان به مشکل خواهد خورد. اورونوف اگر 

می‌خواهد در جام جهانی جزء بازیکنان ثابت تیم ملی ازبکستان باشد باید 

فصل خوبی را در پرسپولیس سپری کند و امید مسئولان این باشگاه از حفظ 

این بازیکن همین مسئله است و اینکه او در فصل پیش رو به حواشی‌اش 

پایان داده و با یک زندگی حرفه‌ای و سالم بتواند درخشش سابق را در جمع 

سرخپوشان داشته باشد. 

 هاشمیان مخالف تمدید با دورسون در این مقطع 
مسئولان باشگاه پرسپولیس مدعی هستند که سردار دورسون اعلام کرده 

که در ترکیه به تمرینات این تیم اضافه خواهد شد و او در جمع سرخپوشان 

ماندنی است. آخرین باری که آن‌ها به هواداران اطمینان خاطر دادند در مورد 

ادامه کار اسماعیل کارتال با پرسپولیس بود که چند ساعت بعد از همین 

اظهارات در رسانه‌های ترکیه خبر از عدم بازگشت کارتال به ایران مطرح 

شد. در شرایط فعلی هم اظهارنظر دورسون در مورد آینده‌اش در پرسپولیس 

که گفته پیشنهاد عقد قرارداد دو‌ساله را به این باشگاه داده به مراتب موثق‌تر 

از هرگونه اظهارنظر از سوی مسئولان باشگاه پرسپولیس است. در همین 

 از این خواسته دورسون مبنی بر اینکه 
ً
راستا با خبر شدیم که هاشمیان اصلا

در صورت امضای قرارداد دو‌ساله حاضر به بازگشت خواهد شد، استقبال 

کید داشته او اگر تحت قرارداد باشگاه است باید در تمرینات تیم  نکرده و تأ

حاضر شود. در حقیقت نظر هاشمیان این است که او به عنوان سرمربی 

باید در مورد تمدید قرارداد یا قرار گرفتن هر بازیکنی در لیست مازاد باشگاه 

تصمیم بگیرد و بازیکن نمی‌تواند در این مورد شرط بگذارد. 

 بررسی گزینه‌ها
هاشمیان به عنوان سرمربی جدید پرسپولیس مخالف جذب و جدایی 

کید فراوان داشته که از این  حتی قرضی هر بازیکنی از تیمش است و تأ

به بعد همه فعالیت‌های نقل و انتقالاتی باشگاهش با نظر کادرفنی 

باشد. از این رو برخی از مشاوران فنی باشگاه پرسپولیس از جمله حمید 

استیلی که در تلاش برای انتقال بازیکنان مدنظرشان به جمع سرخپوشان 

بودند در این زمینه ناکام ماندند. اما با این حال گزینه‌هایی مثل صادق 

محرمی، پوریا پورعلی و محمد حسین ابرقویی همچنان در لیست خرید 

پرسپولیس هستند و هاشمیان در مورد اضافه شدن هر یک از آن‌ها به 

جمع سرخپوشان تصمیم‌گیری خواهد کرد. در شرایط فعلی سرمربی 

پرسپولیس به دنبال این است تا تیمش را با جذب بازیکنان خارجی 

تقویت کند و در حال بررسی گزینه‌های مختلف است. آنچه مشخص 

است او هنوز درخواستی برای جذب هیچ بازیکنی از باشگاهش نداشته 

است. هاشمیان در نظر دارد چند روزی تمرینات تیمش را زیر نظر گرفته 

و بعد در پست‌هایی که احساس نیاز کرد به دنبال نفر جدیدی باشد. 

کادمی باشگاهش نیز در  کید داشته چند نفر از بازیکنان جوان آ او تأ

اردوی ترکیه باشند تا شرایط آن‌ها را هم بهتر بررسی کند. اطرافیان 

 اهمیتی ندارد و 
ً
هاشمیان اعتقاد دارند برای او نام و سن بازیکن اصال

هر بازیکنی که شرایط بهتری در تمرینات داشته باشد در تیمش ثابت 

بازی خواهد کرد. 

 شناخت هاشمیان از مربی بدنساز تیمش
باشگاه پرسپولیس در حالی پپه لوسادا را به عنوان مربی بدنساز جدید این تیم 

معرفی کرد که او سابقه کار کردن با یحیی گل‌محمدی و اوسمار ویرا را در 

پرسپولیس دارد. در این بین علی اصغر قربانعلی‌پور مربی بدنساز تیم ملی 

هم مدنظر هاشمیان به عنوان همکار سابقش بود اما این مربی تحت قرارداد 

فدراسیون فوتبال است و هاشمیان نخواست حداقل در این مقطع باعث 

جدایی دستیار قلعه‌نویی شود. در همین راستا وقتی از سوی برخی از مربیان 

پرسپولیس لوسادا به هاشمیان معرفی شد او اعلام کرد که شناخت کافی از 

این مربی اسپانیایی را دارد و چون در پرسپولیس هم بوده گزینه مناسبی برای 

تقویت کادرفنی تیمش است. جالب اینکه لوسادا اخیرا از پرسپولیس به فیفا 

شکایت کرده بود و در واقع از این راه توانست حق و حقوق باقی مانده‌اش 

را از این باشگاه بگیرد اما با این حال برای کار کردن دوباره با سرخپوشان 

علاقه نشان داد. اکثر بازیکنان پرسپولیس نیز نحوه کار لوسادا را قبول دارند 

و از بازگشت او استقبال کرده‌اند. اگرچه او هم مربی سخت‌گیری است و 

در زمان یحیی و اوسمار همواره تمرینات سنگینی را برای سرخپوشان در 

اردو‌های مختلف در نظر می‌گرفت.

بی‌خبری کادر پزشکی پرسپولیس از وضعیت اورونوف

کید هاشمیان: فعلا نه خرید، نه جدایی بازیکنان تأ
ش
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

براجعه درخواست جدایی داد

 پرسپولیس روی بازیکن جوانش 
قیمت گذاشت

همان طور که پیش از این خبر داده بودیم یعقوب براجعه بعد از عملکرد 

خوبی که در پرسپولیس در بازی‌های داخلی و لیگ نخبگان داشت و 

همین طور سابقه بازی در رده‌های پایه تیم ملی، به وی کمک کرد که 

 دو ماه پیش 
ً
یکی دو پیشنهاد اروپایی داشته باشد. او این موضوع را تقریبا

به باشگاه پرسپولیس اعلام کرده بود و تصمیم‌گیری در خصوص آینده این 

بازیکن در جمع سرخپوشان به اسماعیل کارتال سپرده شد که این مربی 

هم از جمع قرمز‌ها جدا شد. براجعه به همراه ایجنتش روز گذشته در 

باشگاه پرسپولیس حاضر شد و از پیشنهاد رسمی‌اش از لیگ پرتغال خبر 

داد و خواستار جدایی شد. در همین راستا باخبر شدیم مدیریت باشگاه 

پرسپولیس مخالفتی با این جدایی ندارد اما به شرطی که باشگاه اروپایی 

حاضر شود پول رضایتنامه او را پرداخت کند. گویا مبلغ درخواستی باشگاه 

پرسپولیس خیلی سنگین بوده و بعید است باشگاهی در اروپا حاضر به 

پرداخت این رقم )حدود یک میلیون دلار( شود. به هر جهت قرار است 

مذاکرات بین طرفین امروز ادامه پیدا کند و اگر توافق برای جدایی یعقوب 

حاصل نشود او همراه با سرخپوشان در اردوی ترکیه حاضر خواهد شد. 

ناگفته نماند که براجعه در صورت ماندن در پرسپولیس قرارداد جدید و 

بلندمدتی با رقم به مراتب بالاتر امضا خواهد کرد. 

شرایط 2 بازیکن جوان در اردوی ترکیه بررسی می‌شود

 صحرایی و رفیعی 
 اجازۀ جدایی ندارند

ً
فعلا

سهیل صحرایی و امیررضا رفیعی دو بازیکن جوان پرسپولیس مورد توجه 

چند تیم لیگ برتری قرار گرفته و از این رو خواهان انتقال قرضی به تیم 

دیگری شده‌اند. هر دوی این بازیکنان از نیمکت‌نشینی در پرسپولیس 

ناراضی هستند و دوست ندارند این روند همچنان ادامه پیدا کند. در این 

زمینه باخبر شدیم که هر دو قبل از انتخاب هاشمیان به عنوان سرمربی 

 
ً
جدید در آستانه گرفتن رضایتنامه بودند که با آمدن او این موضوع فعلا

منتفی است. گویا هاشمیان در مورد این دو بازیکن اعلام کرده باید شرایط 

آن‌ها را در اردوی ترکیه ببیند و اگر به این نتیجه رسید که به کارش نمی‌آیند 

در مورد انتقال قطعی یا قرضی‌شان تصمیم‌گیری خواهد کرد. از این رو 

 باید در اردوی ترکیه پرسپولیس را همراهی کنند 
ً
صحرایی و رفیعی حتما

و فکر جدایی را حداقل در این مقطع از سر خارج کنند. در این میان 

صحرایی با توجه به کمبود مدافع میانی و دفاع راست در پرسپولیس این 

فرصت را دارد تا توجه هاشمیان را برای قرار گرفتن در بین نفرات اصلی 

جلب کند اما رفیعی کار سختی برای رقابت با پیام نیازمند خواهد داشت. 

سرمربی اسبق استقلال به لیگ برتر برمی‌گردد؟

 منصوریان در آستانۀ هدایت 
مس رفسنجان

با نزدیک شدن به آغاز فصل جدید رقابت‌‌های لیگ برتر، به نظر می‌‌رسد 

علیرضا منصوریان گزینه نهایی هدایت مس رفسنجان باشد. در حالی 

که پیش از این نام‌‌هایی چون میودراگ بوژوویچ و حسین عبدی برای 

نیمکت این تیم مطرح شده بود، اما اکنون شانس منصوریان بیش از 

دیگران است. بر اساس شنیده‌ها، بوژوویچ از جمع گزینه‌‌ها کنار رفته 

و حسین عبدی نیز با توجه به نداشتن تجربه سرمربیگری در لیگ برتر، 

بخت کمتری نسبت به منصوریان دارد. از سوی دیگر، برخی منابع 

 برخی از این گزینه‌‌ها را به مدیران 
ً
می‌‌گویند حمید استیلی شخصا

باشگاه معرفی کرده بود، اما حالا انتخاب نهایی به سرمربی اسبق 

استقلال نزدیک‌تر از همیشه شده است.

اخبار کوتاه

سه‌شنبه ۱۷ تیر 1404 

شماره  44۵۳

پیکانی‌ها اجازه ندادند دوریشان از لیگ برتر زیاد طولانی شود و خود را به 

لیگ بیست‌وپنجم رساندند. به‌این‌ترتیب شاهد حضور خودروسازان در فصل 

پیش رو خواهیم بود. با توجه به سقوط دراماتیک پیکان در فصل بیست‌وسوم 

به نظر می‌رسد آن‌ها بااحتیاط و انگیزه بیشتری لیگ بیست‌وپنجم را دنبال 

کنند. دو فصل قبل آن‌ها در شرایطی سقوط کردند که تا هفته پایانی تکلیف 

تیم سقوط‌کننده مشخص نبود اما آن‌قدر غیرحرفه‌ای ظاهر شدند که درنهایت 

در کمال ناباوری و درحالی‌که گزینه سقوط نبودند با لیگ برتر خداحافظی 

کردند. پیکانی‌ها اگر از اتفاقات آن زمان درس گرفته باشند می‌توانند فصل 

بهتری را رقم بزنند اما در صورت تکرار اشتباهات قبلی رقابت در این فصل 

برایشان سخت‌تر است. 

 فصل سرنوشت دقیقی
سعید دقیقی پس از فصل پرفراز و نشیبی که پشت سر گذاشته بود به پیکان 

پیوست. دقیقی می‌داند پیکانی‌ها نه‌تنها بودجه خوبی صرف بازگشت به لیگ 

برتر کرده‌اند، بلکه در رقابتی تنگاتنگ با تیم‌های مطرح در لیگ یک موفق به 

این صعود شدند؛ در نتیجه فصل سختی را با خودروسازان در پیش خواهد 

داشت. بااین‌حال یکی از بهترین اقدامات باشگاه پیکان نیز بازگرداندن 

سعید دقیقی به‌عنوان سرمربی این تیم است. به‌طوری‌که می‌توانیم ادعا 

کنیم او باوجود همه مشکلاتی که تاکنون در لیگ برتر داشته یکی از مربیان 

فنی و بازیکن‌شناس است. ازاین‌رو شاید باشگاه پیکان فرصت مناسبی 

باشد که او توانایی‌هایش را به رخ بکشد. این باشگاه همان قدر که می‌تواند 

سکوی پرتاب دقیقی باشد می‌تواند به مردابی برای غرق‌کردن آرزو‌های او 

نیز تبدیل شود؛ چراکه کارکردن در تیم‌های این‌چنینی بسیار مشکل است. 

بااین‌حال مدیران این باشگاه به دقیقی اطمینان داده‌اند که همه تلاش خود 

را برای بهترین پشتیبانی انجام می‌دهند و در عوض تیم خوب می‌خواهند. 

فصل گذشته مدیران فعلی باشگاه پیکان سخت‌گیری‌های زیادی در مورد 

سیروس دین‌محمدی داشتند و می‌توانیم نوع مدیریت آن‌ها در تحت‌فشار 

گذاشتن این تیم و بازیکنان را از دلایل صعود پیکان بدانیم، درنتیجه آن‌ها 

با همان فرمان به کارشان ادامه می‌دهند و متوقع بودن آن‌ها می‌تواند کار 

را برای دقیقی و شاگردانش به‌مراتب سخت‌تر از آن چیزی کند که تصور 

می‌کنند. بااین‌حال دقیقی با توجه به عقبه‌ای که در باشگاه پیکان دارد یکی 

از مطمئن‌ترین انتخاب‌ها برای هدایت این تیم بوده و می‌تواند بهترین استفاده 

را برای آینده مربیگری خود از حضور در باشگاه پیکان ببرد. 

 میرزاپور دستیار دقیقی؟ 
دستیاران سعید دقیقی امروز به طور کامل معرفی می‌شوند. او چندنفری را 

از کادر فنی سابق به همراه خود به پیکان آورده و یکی دو نفر هم از سوی 

باشگاه به او معرفی می‌شوند. نفراتی که پیش‌ازاین سابقه همکاری با باشگاه 

پیکان را داشته‌اند و قرار است ازاین‌پس نیز به‌عنوان دستیار دقیقی در این تیم 

به کارشان ادامه دهند. این‌طور که شنیده‌ایم قرار است به این کادر ابراهیم 

میرزاپور به‌عنوان مربی دروازه‌بان‌ها اضافه شود و احتمال بازگشت ابراهیم 

شکوری به جمع خودروسازان نیز وجود دارد. باید دید ادامه مذاکرات به چه 

شکل پیش خواهد رفت اما هرچه هست پیکانی‌ها با توجه به شروع تمرینات 

مجبورند وضعیت خود را تا عصر امروز مشخص کرده و با شروع تمرینات 

تیم کاملی از کادر فنی پیکانی‌ها را آماده حضور در لیگ بیست‌وپنجم کنند. 

 نیاز به یک مهاجم
تیم پیکان در یارگیری‌ها خوب عمل کرد. آن‌ها خیلی زود نفرات موردنیاز خود 

را بر اساس لیست سعید دقیقی جذب کردند. بازیکنانی همچون فرید امیری، 

حسین حیدری، محسن آذرباد، شاهین توکلی، منصور باقری و سجاد جعفری 

به همراه مهدی نجفی نفراتی هستند که به طور قطعی راهی پیکان شدند. 

ضمن اینکه آن‌ها قرارداد سامان نریمان‌جهان از تأثیرگذارترین بازیکنان در 

صعود پیکان به لیگ برتر را تمدید کردند. نکته قابل‌توجه در خرید‌های سعید 

دقیقی این است که اغلب این بازیکنان در پاس گل تبحر داشتند به‌عنوان‌مثال 

آذرباد فصل گذشته در تیم ذوب‌آهن ۶ پاس گل داده بود یا سجاد جعفری 

به‌عنوان یکی از گل‌زن‌ترین بازیکنان فجر سپاسی با ۵ پاس گل آمار خوبی 

از خود به جا گذاشت. حسین حیدری نیز شرایط مشابهی دارد. بااین‌حال 

نیاز تیم پیکان برای رسیدن به گل جذب یک فوروارد مطمئن است. هرچند 

دقیقی موفق شده چند پاسور خوب لیگ فصل گذشته را دور هم جمع کند 

و تیم خوب و قدرتمندی در خط میانی بسازد اما به یک مهاجم گل‌زن نیاز 

دارد تا بتواند از پاس‌های این بازیکنان بهترین استفاده را برده در موفقیت 

این تیم نقش داشته باشند. در همین 

راستا آن‌ها مذاکراتی را با رحمان جعفری انجام دادند اما این انتقال منوط به 

رضایت باشگاه آلومینیوم است. ازآنجاکه جعفری تحت قرارداد این باشگاه 

است و مجتبی حسینی نیز با انتقال او مخالفت کرده، پیوستنش به تیم پیکان 

بسیار سخت به نظر می‌رسد. از طرفی جعفری از ابتدا در تمرینات آلومینیوم 

حاضر شده و مذاکره در خصوص انتقال او به باشگاه پیکان را به مدیران باشگاه 

آلومینیوم محول کرده است. به‌این‌ترتیب بعید به نظر می‌رسد این انتقال عملی 

شود اما ازآنجاکه جعفری پیش‌ازاین شاگرد دقیقی بوده، او تلاش می‌کند تا 

خط حمله تیمش را با بازیکنان مورداعتمادش بیمه کند. 

 برنامه پیکان برای قفس توری
فارغ از جذب یک مهاجم شش‌دانگ که از واجبات تیم پیکان به نظر می‌رسد، 

آن‌ها به یک دروازه‌بان مطمئن هم نیاز دارند. پیکانی‌ها تاکنون مذاکراتی را با 

حامد لک و احمد گوهری انجام دادند اما مبالغ پیشنهادی آن‌قدر بالاست 

که پیکانی‌ها برای به‌خدمت‌گرفتن یک دروازه‌بان از دل لیگ برتر با مشکل 

روبه‌رو هستند، هرچند لک دیروز به فولاد پیوست و پرونده حضورش 

در تهران بسته شد. آن‌ها گزینه سومی را نیز در آب‌نمک خوابانده‌اند. اگر 

پیکانی‌ها موفق نشوند گوهری را راضی و به تیمشان منتقل کنند باب مذاکره 

با خالدآبادی را باز خواهند کرد. این دروازه‌بان نیز جزء گزینه‌های سعید 

دقیقی است اما هنوز مذاکره‌ای با او انجام ندادند و منتظر پاسخ گوهری به 

پیشنهاد باشگاه پیکانند. بااین‌حال در روز‌های داغ نقل‌وانتقالات تابستانی 

بحث پیوستن سیدحسین حسینی، دروازه‌بان پرحاشیه استقلال به پیکان 

نیز بر سر زبان‌ها افتاد. انتقالی که هرچند بعید به نظر می‌رسید اما از نظر 

پیکانی‌ها غیرممکن نبود. گویا دقیقی خود برای این انتقال اقدام کرده و در 

ادامه واسطه‌هایی را هم برای راضی‌کردن حسینی فرستاده بود اما با توجه به 

اینکه این دروازه‌بان تمایل دارد در استقلال بماند انتقالش به پیکان یا هر تیم 

دیگری منتفی است. بااین‌حال مسئولان باشگاه پیکان با توجه به درخواست 

دقیقی عزم خود را جزم کرده بودند تا حسینی را به خدمت بگیرند. آن‌ها 

می‌دانستند درصورتی‌که استقلال با این دروازه‌بان به توافق نرسد، چون 

شانسی برای پیوستن به سپاهان، پرسپولیس یا حتی تراکتور ندارد، درنتیجه 

باید روی گزینه‌هایی همچون گل‌گهر یا فولاد فکر کند و همین موضوع مبلغ 

او را کاهش می‌داد، از طرفی حسینی با توجه به شرایط خانوادگی ترجیح 

می‌دهد در تهران به فوتبالش ادامه دهد. به همین دلیل پیکانی‌ها در نظر 

داشتند در صورت جدایی حسینی از استقلال، هرطورشده جلوی انتقال او 

به هر تیم دیگری را گرفته و این دروازه‌بان را به خدمت تیم پیکان درآورند. 

حالا به نظر می‌رسد پیوستن حسینی به پیکان ممکن نیست؛ چراکه او در 

استقلال مانده است.

کره با گوهری تدارک تیم تازه‌وارد برای لیگ برتر؛ از تماس با حسینی تا مذا

پیکان گل‌زن شش‌دانگ هم می‌خواهد


